CON RESPUESTAS
MARTES, 27 DE SEPTIEMBRE DE 2022
PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN PARA CUBRIR, POR TURNO LIBRE, 3 PLAZAS DE CONSERJE
PRIMER EJERCICIO TIPO TEST
El ejercicio consta de 50 preguntas tipo test con cuatro respuestas alternativas, de las que sólo una será la correcta, sobre los temas relacionados en el Anexo II, de conformidad con las bases de la convocatoria. El tiempo máximo de contestación será de 50 minutos. El ejercicio será eliminatorio.

Las respuestas erróneas se valorarán negativamente penalizando con 0,10 puntos. Las respuestas correctas se valorarán con 0,20 puntos. La calificación del ejercicio será de 0 a 10 puntos, y se deberá obtener un mínimo de 5 puntos para superarlo.

Marque con un círculo la respuesta que crea correcta. En caso de que se equivoque, tache con una cruz el círculo realizado, y si lo desea, vuelva a marcar con un círculo la opción elegida. Las preguntas sin contestar o contestadas en más de una de las alternativas entre las cuales una de las respuestas sea la correcta no se puntuarán.  Las preguntas 51-55 deben ser contestadas como el resto del tipo test. Sin embargo, su valoración solo se producirá en caso de que el Tribunal anule alguna de las preguntas 1-50. En caso de que se anule una sola pregunta, se procederá a la valoración de la pregunta 51, y así sucesivamente. Lea detenidamente las preguntas. Consulte sus dudas con los miembros de Tribunal.

MUYIMPORTANTE: No identifique su ejercicio con su nombre y apellidos. Se le ha entregado una cuartilla y un sobre numerado. En la cuartilla debe poner su nombre, apellidos y DNI, e introducirla en el sobre, cerrando la solapa. Debe firmar la solapa del sobre para garantizar la confidencialidad de la identidad y la identificación posterior del ejercicio. Deberá consignar en todas las páginas del ejercicio el número asignado en el sobre entregado.

1. Que precauciones se deben tomar al almacenar productos inflamables y volátiles.

a) Guardarlos en estancias estancas.
b) Utilizar una habitación que preserve un alto grado de humedad.
c) Una adecuada y constante ventilación.
d) Envolver los productos con material anti-inflamables.
2. El Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios de información administrativa y atención al ciudadano, establece que la información podrá ser:

a) Sencilla o Compleja.

b) General o Particular.
c) Extensa o breve.
d) No existe dicho Real Decreto.

3. ¿Qué artículo de la Constitución española de 1978 enumera las competencias exclusivas del Estado?

a) Artículo 149

b) Artículo 148

c) Artículo 142

d) Artículo 137

4. Según el reglamento electrotécnico de baja tensión, en los locales con riesgo de incendio o explosión, en la medida de lo posible los equipos eléctricos se ubicarán en:

a) Áreas restringidas
b) Áreas exclusivas
c) Áreas no peligrosas
d) Áreas confinadas
5. Si se rompen los cristales de una ventana y el cristalero no puede sustituirlos el mismo día, ¿qué se ha de ha de hacer?

a) Dejarlos y poner un cartel para que nadie los toque.

b) Avisar al jefe de departamento o al superior inmediato.

c) Acabar de romperlos y quitarlos.

d) Cambiar el cristal.

6. Los ciudadanos podrán solicitar información:
a) De manera presencial, por teléfono o a través de medios informáticos, como puede ser por correo electrónico.

b) Obligatoriamente por escrito a través de una instancia general.
c) Únicamente se podrá solicitar información por teléfono.
d) El correo electrónico no sirve para solicitar información pública.

7. ¿Qué herramientas son propias de un carpintero de madera?

a) Taladro, serrucho, torno, cepillo
b) Alicates, pasacables, multímetro y linterna.
c) Martillo, cortatubos, prensa y brocha.
d) Ninguna es correcta.
8. ¿En una instalación monofásica el cable azul es el correspondiente a?

a) Fase.
b) Neutro.
c) Tierra.
d) Neutro o tierra.
9. Cuál de las siguientes no es un tipo de pintura

a) Pintura al silicato.
b) Pintura bajera.
c) Pintura antihumedad.
d) Pintura plástica.
10. De entre las funciones y tareas de los Conserjes en edificios e instalaciones municipales, cuál es la respuesta correcta:

a) Controlar el acceso del público a la dependencia, atendiendo y orientando en primera instancia a las personas que acuden al servicio. 
b) Vigilancia, apertura y cierre del edificio y realización de informes sobre el número de asistentes al edificio.

c) Ninguna es correcta.

d) Reparar los aparatos de climatización.
11. La duración máxima de un extintor, a partir del cual deberá retirarse, será de:
a) 5 años.
b) 15 años.

c) 20 años.

d) 10 años.
12. ¿Cómo se denomina a cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le proteja de uno o varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o salud en el trabajo, así como cualquier complemento o accesorio destinado a tal fin?

a) Equipo de trabajo.

b) Equipo de protección individual.

c) Equipo de prevención de accidentes de trabajo.

d) Equipo de prevención de riesgos laborales.

13. El Zoom de una fotocopiadora está relacionado con:

a) Funciones de reducción y ampliación.
b) Velocidad de reproducción.
c) Número de copias que se desea realizar.
d) Intensidad del color.
14. Señale la afirmación correcta en relación con la puesta en marcha y parada de instalaciones realizadas por los conserjes:

a) No les corresponde el mantenimiento técnico ni la utilización de las instalaciones, pero sí es conveniente, al menos, tengan conocimiento de su ubicación y la puesta en marcha y parada de aquellos que se les encomiendan. 

b) Debe conocer la ubicación de las instalaciones que se le encomiendan, así como llevar a cabo un correcto mantenimiento técnico de las mismas. 

c) No tienen encomendada ninguna función específica en relación con la puesta en marcha y paradas de instalaciones. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta.

15. Los fusibles sirven para:

a) Interrumpir la corriente cuando hay sobrecarga.

b) Limitar la fuerza de la corriente.

c) Alumbrar en caso de emergencia.

d) Contabilizar el paso de la corriente.

16. La forma política del Estado Español es:

a) El Estado social y democrático de derecho

b) La Monarquía parlamentaria

c) El Pluralismo político

d) La Monarquía electiva

17. De conformidad con la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, ¿cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta?

a) Para el cumplimiento del objeto de la citada ley, en la misma se establecen los principios de actuación de los Poderes Públicos, se regulan los derechos y deberes de las personas físicas y jurídicas, tanto públicas como privadas y se prevé medidas destinadas a eliminar y corregir toda forma de discriminación por razón de sexo

b) El principio de igualdad de trato entre mujeres y hombre supone la ausencia de toda discriminación, directa o indirecta, por razón de sexo, y, especialmente, las derivadas de la maternidad, la asunción de obligaciones familiares y el estado civil

c) La igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres no es un principio informador del ordenamiento jurídico español (art. 4 ley)

d) Se considera discriminación directa por razón de sexo la situación en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atención a su sexo, de manera menos favorable que otra en situación comparable

18. Al utilizar un extintor de incendios portátil se recomienda:
a) Acercarse al fuego hasta un máximo aproximado de 10 metros.
b) Acercarse al fuego hasta un máximo aproximado de 1 metros.

c) Acercarse al fuego hasta un máximo aproximado de 3 metros.
d) Acercarse al fuego hasta un máximo aproximado de 5 metros.
19. ¿Para qué sirve el canutillo?

a) Para plastificar.

b) Para grapar.

c) Para franquear.

d) Para encuadernar.
20. El fax funciona a través de:
a) La línea telefónica.

b) El módem.

c) La temperatura ambiente.
d) Ondas de radio.

21. La Polea.

a) Sirve para pisar o aprisionar tierra, piedras o mortero.
b) Rueda acanalada de tamaño pequeño, movil alrededor de su eje, por cuya acanaladura pasa una cuerda utilizada para levantar peso, etc.
c) Herramienta metálica que se utiliza en el encofrado de los techos con el fin de que la madera sostenga el hormigón hasta que fragüe.
d) Herramienta para mezclar mortero.
22. Un sprinkler es:

a) Un armario con manguera con devanadera, válvula de apertura, manómetro y lanza de salida de agua.
b) Un rociador de agua pulverizada que se activa de forma automática cuando detecta un conato de incendio.

c) Un mecanismo con salida de agua constituido por válvula y racor enterrados en una arqueta a nivel de suelo.

d) Un marca comercial de extintores.

23. Señale la respuesta correcta:

a) En el Ayuntamiento no se pueden presentar quejas o sugerencias.

b) La atención presencial es la única que resulta obligatoria para los empleados municipales ya que no están obligados a contestar las llamadas telefónicas ni los correos electrónicos.

c) La información administrativa es el canal adecuado a través del cual los ciudadanos pueden acceder al conocimiento de sus derechos y obligaciones y a la utilización de los bienes y los servicios públicos.

d) Todas son incorrectas.

24. En la red de desagües se utiliza normalmente tuberías de:

a) Acero
b) Cobre
c) Plástico PVC
d) Cualquiera de las opciones es correcta
25. De entre las siguientes opciones, ¿cuál es una función propia de Conserje? 

a) Confección de documentos, como recibos o fichas.

b) Registro y archivo de documentos.

c) Funciones de apoyo al personal titulado, no de sustitución, en trabajos que requieren cierto grado de conocimiento teórico y práctico de las técnicas bibliotecarias.

d) Custodiar las llaves de los despachos y oficinas.

26. Los Derechos regulados en el Título I de la Constitución Española de 1978 inherentes a la persona, de carácter inviolable y que deben ser garantizados por los distintos Estados, tales como derecho a la vida, a la igualdad y a la propiedad privada, son:

a) Derechos civiles

b) Derechos políticos

c) Derechos sociales

d) Derechos comunitarios

27. ¿Cuál es la función del cable HDMI?
a) Es un dispositivo portátil de almacenamiento, compuesto por una memoria flash, accesible a través de un puerto USB
b) Permite cargar distintos dispositivos electrónicos como teléfonos móviles y tabletas entre otros
c) Son dispositivos de almacenamiento de datos en los que podemos almacenar cualquier tipo de información digital
d) Permite la transmisión de video digital de alta definición y audio digital multicanal sin comprimir a través de un único cable.
28. ¿Qué es un pernio?

a) Es una pieza articulada de metal situada situada en las puertas exteriores de las casas que sirve para llamar a sus ocupantes por medio de golpes en la puerta
b) Es un tipo de herraje articulado que gracias a su sistema de giro, permiten la apertura y cierre de puertas.
c) Es un tipo de pasador, normalmente metálico, que sirve para asegurar el cierre de puertas, portillos y ventanas.
d) Es un tipo de cerradura suelta contenida en una caja de metal, que por medio de armellas asegura puertas, centanas, tapas de cofres, maletas, etc.
29.  La potencia de los motores eléctricos se expresa en:

a) Watio
b) Julio
c) Nw
d) Kwh.
30.  Son tipos de antenas:

a) Tipo Yogui.
b) Parabiónica.
c) Patch
d) Ninguna es correcta
31. No corresponde al conserje realizar las siguientes funciones: 

a) Desactivar las alarmas.

b) Encender las luces del edificio.

c) Ventilación del edificio.

d) Instalar cableado eléctrico.
32. Al finalizar la jornada de trabajo y antes de cerrar el edificio, ¿cuál es la principal comprobación que se deberá hacer?:

a) Que se ha conectado la alarma.
b) Que se han cerrado todas las ventanas.

c) Que no queda ninguna persona ajena en el interior de las dependencias.

d) Que se han pagado todas las luces.

33. El Estado español se organiza territorialmente, tal y como recoge el artículo 137 de la Constitución española, en:

a) Municipios, provincias y comunidades autónomas

b) Municipios, regiones, provincias y comunidades autónomas

c) Municipios, provincias y regiones

d) Comarcas, provincias y comunidades autónomas

34. El Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana fue aprobado por:

a) Ley Orgánica

b) Ley ordinaria

c) Real Decreto 

d) Real Decreto Ley

35. ¿En qué año fue aprobado el Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana?

a) En 1981

b) En 1982

c) En 1985

d) En 1992

36. Las atribuciones que no hayan asumido las Comunidades Autónomas dentro de la materia de sus competencias, ¿por quién serán asumidas?

a) Por las provincias que la integran

b) Por los municipios que conforman la Comunidad Autónoma

c) Por el Estado

d) Por las Diputaciones Provinciales de la Comunidad Autónoma

37. El Tribunal Constitucional se compone de:

a) 8 miembros

b) 10 miembros

c) 12 miembros

d) 20 miembros

38. Según el Real Decreto Legislativo 5/2015, del TREBEP, los empleados públicos se clasifican en: 

a) Funcionarios de carrera y personal laboral.

b) Funcionarios de carrera y funcionarios interinos.

c) Funcionarios de carrera, personal laboral, personal eventual y funcionarios interinos.

d) Funcionarios de carrera, personal laboral y personal interino.

39. El Presidente del Tribunal Constitucional de España será nombrado por:

a) El Consejo General del Poder Judicial

b) Por el Presidente del Tribunal Supremo

c) Por el Presidente del Gobierno

d) Por el Rey
40. Para reemplazar un enchufe, lo primero que se realizará es:

a) Desmontar el mecanismo.

b) Colocarse guantes de protección.

c) Cortar la corriente del circuito.

d) Medir la intensidad de la corriente eléctrica.

41. ¿Quién nombra a los Tenientes de Alcalde?

a) El Alcalde, de entre los miembros de la Junta de Gobierno y en donde ésta no exista, de entre los Concejales.

b) El Pleno, de entre los concejales.

c) La Junta de Gobierno, de entre los concejales.

d) El Alcalde, de entre los concejales.

42. El Poder Ejecutivo en una Comunidad Autónoma está representado por:

a) La Asamblea Legislativa

b) El Consejo de Gobierno y su Presidente

c) El Tribunal Superior de Justicia

d) El Delegado del Gobierno

43. Son competencias del Alcalde, entre otras

a) Ejercer la Jefatura de la Policía Municipal

b) Aprobación de la plantilla de personal.

c) Aprobación de las ordenanzas fiscales.

d) Aprobar el presupuesto

44. ¿Cuál de los siguientes servicios no es obligatorio que sea prestado en un municipio que cuente con menos de 20.000 habitantes?

a) Servicio de transporte

b) Limpieza viaria
c) Pavimentación de las vías públicas
d) Biblioteca pública
45. Señale cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta.

a) Los funcionarios de carrera tienen derecho a la promoción profesional.

b) El personal laboral no tiene derecho a la promoción profesional.

c) Los funcionarios de carrera tienen derecho a la inamovilidad.

d) El personal laboral no tiene derecho a la inamovilidad.
46. En un Municipio de 22.000 habitantes, ¿a qué órgano le compete la aprobación inicial de la Ordenanza Municipal reguladora de la tenencia de animales potencialmente peligrosos?

a) Al Pleno.
b) A la Junta de Gobierno Local.
c) Al Alcalde/sa.

d) A la Comisión Informativa de Protección Animal.

47. Según el artículo 23.1 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, la Junta de Gobierno Local se integra por el Alcalde y un número de Concejales no superior:

a) A la quinta parte del número legal de los mismos.

b) Al tercio del número legal de los mismos.

c) A la mitad del número legal de los mismos.

d) A la cuarta parte del número legal de los mismos.

48. Si usted fuese funcionario/a de carrera (conserje) y resulta electo/a como concejal/a, quedará en situación de:

a) Excedencia forzosa

b) Servicios especiales

c) No hay problema, es compatible.

d) Queda en expectativa de destino.

49. La Ley de Prevención de Riesgos Laborales, impone como primera de las obligaciones de la Administración Pública:

a) Planificar la actividad preventiva.

b) Evaluar los riesgos.

c) Informar a los trabajadores.

d) Dar cursos formativos a los trabajadores.

50. ¿Qué es una Centralita?:

a) Un teléfono con megafonía.
b) Un equipo de conexión de varias líneas telefónicas.

c) Un teléfono industrial.

d) Un fax.
PREGUNTAS DE RESERVA
1. Respecto a la inclinación del tronco en la manipulación de cargas, es correcto afirmar: 

a) La manipulación de una carga debe realizarse de manera rápida y repetitiva.

b) La postura correcta al manejar una carga es con el tronco inclinado.

c) La postura correcta al manejar una carga es con la espalda derecha.

d) La técnica de levantamiento de la carga no afecta para una correcta manipulación.

2. Según el Real Decreto Legislativo 5/2015, del TREBEP, a los funcionarios interinos les será aplicable, en cuanto sea adecuado a la naturaleza de su condición, el régimen de...

a) Los funcionarios de Carrera

b) Las administraciones Públicas.

c) El régimen especial de los funcionarios interinos.

d) Ninguna respuesta es correcta

3. Custodiar las llaves de despachos y oficinas implica:

a) Controlar las personas que hacen uso de las llaves.

b) Abrir y cerrar diariamente despachos y oficinas.

c) Vigilar todas las entradas a despachos y oficinas.

d) Exclusividad en saber el lugar donde éstas se guardan.

4. Las sesiones de la Junta de Gobierno Local:

a) Tendrán exclusivamente carácter ordinario.

b) Únicamente se celebrarán una vez al mes.

c) No son públicas.

 Son públicas.

5. Los extintores:

a) Pueden ser de distintos tipos, de espuma, polvo, aguas,…

b) Solo pueden ser utilizados por el delegado de prevención de riesgos del lugar de trabajo.
c) Son de tres tipos según las tres clases de fuego posibles.
d) Son todos iguales y estándar.
